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 29سال  ITای مهندسی  سؤالات چهار گزینه

 تَلیذ ضذُ تَسط هذار سیز کذام است؟ Sاًذ. خزٍجی  ( هفزٍض2)در ًوایص هکول  A ،B  ٍCاػذاد چْار بیتی  -1

 
1)‌‌S A B C 1   ‌‌2)‌S A (B C)  ‌
3)‌S A B C 1   ‌‌4)مذار‌مطکل‌‌race‌‌.دارد 

 ّای طزاحی هذار کٌتزل صحیح است؟ کذام ػبارت در هَرد رٍش -2
‌ُا‌کاربرد‌دارد.‌‌سازی‌فقط‌در‌طراحی‌مذرا‌کيترل‌ریسپردازىذٍ‌رًش‌ریس‌برىامَ‌‌(1
‌سازی(‌بيذی‌ضذٍ،‌ایجاد‌تغییر‌بَ‌سادگی‌قابل‌اىجام‌است‌)ىسبت‌بَ‌رًش‌برىامَ‌ل‌سیمُای‌طراحی‌ًاحذ‌کيتر‌در‌رًش‌(2
3)‌‌‌‌‌‌‌‌‌َ جدٌیی‌در‌ریدس‌حافظدَ‌‌‌‌‌استفادٍ‌از‌حافظَ‌کيترل‌ىاىٌ‌بَ‌دلیل‌محذًدیت‌تؼدذاد‌الوٌُدای‌مدٌرد‌اسدتفادٍ‌در‌ککندَ‌کيتدرل‌باػد ‌ درف

(micromemory)ضٌد‌‌می‌‌
Vertical )ُدای‌ػندٌدی‌‌‌‌تفادٍ‌در‌ککنَ‌کيترل،‌استفادٍ‌از‌ریس‌دستٌرالؼنلبَ‌دلیل‌محذًدیت‌تؼذاد‌الوٌُای‌مٌرد‌اس‌(4  Instruction)‌

 تٌاىذ‌در‌کاُص‌طٌر‌ریس‌دستٌر‌مفیذ‌باضذ.‌‌می
 در حافظِ ًْاى صحیح است؟ (Replacement Policy)ّای جایگشیٌی بلَک  کذام ػبارت در هَرد سیاست -3

‌است.‌‌(abnomaly)ارای‌ىاُيجاری‌د‌LRUسیاست‌‌‌(1
‌است.‌‌(Stack)ای‌‌از‌ىٌع‌پطتLRU‌َسیاست‌‌(2
‌کيذ.‌‌ُای‌مجنٌػَ،‌ىرخ‌برخٌرد‌افسایص‌پیذا‌می‌با‌اضافَ‌ضذه‌تؼذاد‌بکٌک‌FIFOدر‌سیاست‌‌(3
 دُذ.‌‌بکٌک،‌بِتریو‌ىتیجَ‌را‌می‌4برای‌اىذازٍ‌مجنٌػFIFO‌‌َسیاست‌‌(4

اًذ. کذام گشیٌِ، ػولکزد ایي دستَ را  زای یک دستَر در یک کاهپیَتز پایِ تؼزیف ضذُّای سیز بزای اج هجوَػِ سیزػول -4
 دّذ؟ ًطاى هی

 1 4

1 5

D T : DR M AR

D T : AC AC,TR AC,DR DR 1



   
 

 
 

1 6

1 7

D T : AC DR AC,E Cout

D T : M AR AC,E E

  

 
 

1 8

1 9

D T : DR TR

D T : AC DR ,SC 0



 
 

  EA = Effective Addressتذکز: 
1)‌‌M[EA] M[EA] AC ‌2)AC M[EA] AC ‌‌
3)‌M[EA] AC M[EA] ‌4)‌AC AC M[EA]  

ی  ..... بِ ػٌَاى حافظِ(B).......... بِ جای ..... (A)تَاى اس .....  ی پَیا، هی ساسی ضذُ در یک پزداسًذُ با ٍاحذ کٌتزل سیز بزًاهِ -5
ساسی  چٌیي سزػت ٍاحذ کٌتزل سیز بزًاهِ ...... را اضغال کزدُ ٍ ّن(C)کٌتزل استفادُ ًوَد. در ایي صَرت، ایي حافظِ فضای ..... 

 ..... خَاّذ بَد. (D)ی پَیا ًسبت بِ هطابِ ایستای آى .....  ضذُ
1)‌‌C RAM B ROM A  کنتری‌‌‌‌‌Dبیطتر‌
2)‌C ROM B RAM A  کنتری‌‌‌‌‌Dبیطتر‌
3)‌C ROM B RAM A  بیطتری‌‌‌‌‌Dکنتر‌
4)‌C RAM B ROM A  بیطتری‌‌‌‌‌Dکنتر 
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 ذ. دّ با آغاسش اس سَی ........ را ًطاى هی (handshake)دّی  ضکل سیز یک اًتقال ........ با استفادُ اس دست -6
‌د‌مبذأ‌‌ُنوام‌‌‌(1
‌ُنوام‌د‌مقصذ‌(2
‌ىاُنوام‌د‌مقصذ‌(3
 ىاُنوام‌د‌مبذأ‌‌‌(4

دستَرالؼول دٍ آدرسِ ٍجَد داضتِ  250بیتی است. فزض کٌیذ  12ّای بیتی ٍ آدرس 32ّای  کاهپیَتزی دارای دستَرالؼول -7

 دّی هستقین است.  : ضیَُ ًطاىتَاًذ باضذ؟ تَجِ ّای یک آدرسِ چِ تؼذاد هی باضذ. حذاکثز تؼذاد دستَرالؼول

1)‌‌262‌2)‌1030‌3)‌126 2‌4)‌ٍُددای‌مٌجددٌد‌قابددل‌تؼیددیو‌‌بددا‌داد
 ىیست.

 ضًَذ.  در یک سیستن اػذاد هویش ضٌاٍر با فزهت سیز پزداسش هی -8

 
تزیي ػذد قابل ًوایص در  ضَد بشرگ جوغ هی 1گیزًذ ٍ هقذار آى با ػذد  ّای بؼذ اس هویش قزار هی فقط بیت Fractionدٍ بخص 

 ایي سیستن کذام است؟
1)‌‌9375/1‌2)‌875/3‌3)‌75/7‌4)‌9375/3 

ٍجَد ًذارد. بزای  (memory indirect)دّی غیزهستقین  ضیَُ آدرس RISCدر هجوَػِ دستَرات یک پزداسًذُ با هؼواری  -9

ّای باًک ثبات بِ چٌذ  ٍ ریختي ًتیجِ جوغ در یکی اس خاًِّا ٍجَد دارًذ  ّا در باًک ثبات جوغ دٍ ػذد کِ آدرسِ آدرس آى

 دستزسی بِ حافظِ ًیاس است؟
1)‌‌2‌2)‌3‌3)‌6‌4)‌4 

 تَاًذ قطؼاً بِ بْبَد کارایی هٌجز ضَد؟ در یک پزداسًذُ کذام یک اس ػَاهل سیز هی -10
‌باىک‌ثبات‌ُای‌‌افسایص‌تؼذاد‌خاىَ‌(‌2ىاىٌمتر‌‌45ىاىٌمتر‌ب65‌‌َاىتقال‌تکيٌلٌشی‌از‌‌‌(1
 ُا‌در‌باىک‌ثبات‌‌افسایص‌ػرض‌ثبات‌(‌‌4افسایص‌حجم‌حافظَ‌ىِاه‌‌(3

هقذار  Add#100بِ ضکل سیز است. دستَر  (Stack based)ای  یک پزداسًذُ پطتِ (Data Path)قسوتی اس هسیز دادُ  -11

دّذ. بزای  پطتِ است جوغ کزدُ ٍ ًتیجِ را بِ جای آى قزار هی ای کِ در بالای ػذد ثابت دادُ ضذُ در دستَر را با هقذار کلوِ

ایي دستَر، در ایي هسیز دادُ حذاقل چٌذ کلاک لاسم است؟ فزض کٌیذ قبل اس ضزٍع بخص اجزای  (execute)فقط اجزای 

، Loadّای سٌکزٍى  زلقزار دارد. ّز ثبات دارای کٌت DRدر ایي دستَر، در  100دستَرالؼول، هقذار ثابت هَرد ًظز، یؼٌی ػذد 

Increment  ٍClear افشار پطتِ دارای کٌتزل سٌکزٍى  است. سختPush / Pop تَاًذ یک ػولیات  است ٍ در ّز کلاک هی

Push  یاPop ‌.را‌اىجام‌دُذ‌

‌
‌
1)‌‌1‌2)‌2‌3)‌4‌4)‌3‌
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)هطابِ ًحَُ  Fully Associativeاس یک جذٍل ًگاضت  Page Tableخَاّین در یک سیستن حافظِ هجاسی بِ جای  هی -12

 Cacheّای فیشیکی استفادُ کٌین. ایي جذٍل هطابِ  ّای هجاسی بِ آدرس ػولکزد ًگاضت در حافظِ ًْاى( بزای تبذیل آدرس

ای اس حافظِ هجاسی را کِ  صفحِ tagدر درٍى پزداسًذُ جاساسی ضذُ است ٍ بِ اسای ّز صفحِ حافظِ فیشیکی، یک سطز دارد کِ 

 دارد. کذام جولِ صحیح ًیست؟ افظِ فیشیکی ًگاضت ضذُ است، در خَد ًگاُ هیبِ ایي صفحِ ح
‌ضٌد.‌‌تر‌اىجام‌می‌ىواضت‌سریغ‌‌(1
‌ضٌد.‌‌تر‌می‌حجم‌جذًل‌مٌرد‌ىیاز‌برای‌ىواضت‌خیکی‌کم‌(2
‌تٌاه‌یک‌ فحَ‌دلخٌاٍ‌حافظَ‌مجازی‌را‌در‌ُر‌یک‌از‌ فحات‌حافظَ‌فیسیکی‌قرار‌داد.‌‌ىنی‌(3
‌ضٌد‌کَ‌حجم‌جذًل‌فٌق‌در‌داخل‌پردازىذٍ‌افسایص‌پیذا‌کيذ‌حافظَ‌فیسیکی،‌لازم‌میبا‌افسایص‌حجم‌‌(4

‌
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